

Дети убрались на побережье Байкала

Ее организовали активисты Областного комитета Российского союза молодежи и федерации спортивной борьбы карате-до фудокан. Они собрали и вывезли из поселков Листвянка и Никола несколько самосвалов мусора.

Райский уголок Байкала, визитная карточка озера - так называют поселок Листвянка туроператоры и экскурсоводы. Однако они умалчивают о том, что именно эта зона байкальского побережья буквально завалена мусором. Сегодня на генеральную уборку вышли более 30 человек. Надев перчатки и вооружившись большими пакетами, с 9 часов утра члены местного отделения РСМ и Областной федерации карате-до фудокан приводили в порядок территорию.

Большая часть отходов - стеклянные и пластиковые бутылки, а также всевозможная упаковка от продуктов. Мусора так много, что, собирая его, участники акции сбились со счета переполненных пакетов. Правда, молодые люди порадовались, что, в отличие от города, на берегу Байкала они не нашли ни одного шприца.

Работники местного ЖКХ, пожалуй, единственные, кто не радуется скорому лету. В теплые дни кафе и турбазы Байкальского тракта пользуются у населения особой популярностью. "Весь этот мусор - это ведь не жителей, а отдыхающих", - говорит Валерий Обухов, главный инженер южно-байкальского коммунального хозяйства.

Однако, сами отдыхающие точно так же, как и жители поселка, обескуражены обилием отходов. А еще тем, что мусорные контейнеры на побережье можно пересчитать по пальцам. Евгения Саблина отдыхает в местном санатории. Приехала в Листвянку из Ульяновска. Надеялась посмотреть красоты Байкала. А увидела совсем другое. "До такой степени обидно, что кругом один мусор, грязь на всех дорогах. Я считаю, что это место святое и здесь должно быть чисто", - сказала Евгения Саблина.

Молодые люди говорят, что участвовать в акции по очистке территории согласились охотно. Правда, добавили: "Обидно, когда другие мусорят, а тебе приходится за ними убирать".

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЭКОЛОГИЯ , БАЙКАЛ 3367 21.05.2004, 11:13 148
URL: <https://babr24.com/?ADE=13011> Bytes: 1913 / 1913 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)